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Płyty izolacji termicznej przykleja się pasami od dołu do góry, po
uprzednim przymocowaniu listwy startowej. Płyty należy  mocować do
podłoża poziomo (wzdłuż dłuższej krawędzi)  z zachowaniem
mijankowego układu spoin pionowych. Nie mogą tworzyć się spoiny
krzyżowe. Spoiny płyt nie mogą  przebiegać w narożach otworów (np.
okien), ani na rysach   i pęknięciach w ścianie oraz na przejściach
między różnymi  materiałami ściennymi. Na całej powierzchni ocieplenia
ściany  płyty powinny dokładnie przylegać do siebie. Niedopuszczalne  jest
występowanie masy klejącej w spoinach między płytami.
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Ułożenie  płyt  izolacji  termicznej  -  naroże.
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DETAL NR 1

UL. PODGÓRZYN 5, 88-400 PODGÓRZYN,
DZ. NR EWID. 177, obr. 0022 PODGÓRZYN,
JEDN. EWID.: 041906_5;
WOJ. KUJ.-POM., POWIAT ŻNIŃSKI, GMINA ŻNIN

DOCIEPLENIE ELEWACJI, DACHU, STROPU
WEWNĘTRZNEGO, WYMIANA STOLARKI DRZWIOWEJ I
OKIENNEJ, DACHÓWKI, REMONT ELEWACJI ORAZ

WYKONANIE PRAC TOWARZYSZĄCYCH W BUDYNKU PRZY
UL. PODGÓRZYN 5 W RAMACH ZADANIA: "KOMPLEKSOWA

MODERNIZACJA ENERGETYCZNA KOMUNALNYCH
BUDYNKÓW MIESZKALNYCH W GMINIE ŻNIN"
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